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ĐỀ THI

Câu 1: Cho sinα = −1

5
và 1800 < α < 2700. Tính A =

tanα + 5 cotα

cosα + 6 tanα
.

Câu 2: Cho hàm số f(x) = 2cos2x−
√
2x− 2030. Giải phương trình f ′ (x) = 0



Câu 3: Một máy bay trinh sát bay dọc theo đường nối từ đảo A đến đảo B. Khi máy bay tới điểm M , người
quan sát từ đảo A nhìn thấy phi cơ dưới một góc nâng 430 và người quan sát từ đảo B nhìn thấy phi cơ dưới
một góc nâng 350 theo hướng ngược lại. Biết khoảng cách giữa 2 đảo là 25km (hình vẽ).

Hỏi khi tới điểm M máy bay ở độ cao bao nhiêu km so mặt biển?

Câu 4: Cho ma trận A =


1 2 3 4

2 m 0 1

3 4 0 m

4 1 2 3

. Tính định thức của A theo m

Câu 5: Giải hệ phương trình tuyến tính


x+ y + z − 4t = 0

x− y + z = 2

2x+ y − 2z − 2t = −7

Câu 6: Cho ma trận A =



1 2 3 4 5 6

0 1 3 5 6 1

0 2 5 6 1 2

0 0 0 −1 2 3

0 0 0 0 3 4

0 0 0 0 0 6


. Tìm phần tử tại vị trí hàng 2 và cột 3 của ma trận A−1.

Câu 7: Cho hàm hai biến f (x, y) = x5y3 − 2x4y2. Tính
∂2f

∂x∂y
.

Câu 8: Tính tích phân kép
∫∫

D
(2x + y) dx dy với D là miền phẳng giới hạn bởi các đường có phương trình

y = x2 và y = 3− 2x.
Câu 9: Giải phương trình vi phân y4y′ = x2 + 2

Câu 10: Giải phương trình vi phân (x3 + y2 + 1) dx+ (2xy − y + 2) dy = 0
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